
2069º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  19/12/2025 14:30
  Encerramento: 19/12/2025 15:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Peterson Xavier
Vice-presidente: Ver. Joaquim Maciel
1ª Secretária: Ver. Professora Dani
2° Secretario: Ver. Theocir da Farmácia

Lista de Presença

Ver. Áureo Da Silva Vilela
Ver. Delson Nina
Ver. Gilvanildo Cardozo Teixeira
Ver. Joaquim Maciel
Ver. Lucas Tonet
Ver. Mauro Carrilho
Ver. Professora Dani
Ver. Theocir da Farmácia
Ver. Peterson Xavier

Narrativa

ATA Nº. 2.069 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DE 2025/2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI,
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, realizada aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte e cinco (19/12/2025), nesta Câmara Municipal de Jaraguari/MS, sito à Rua Jose Serafim Ribeiro, 241, no
Plenário de Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes, sexta-feira, às 14h30. Presentes os
Vereadores: Peterson Martins Xavier – PSD – Presidente, Joaquim Maciel de Sousa – PSDB – Vice-
Presidente, Profª Dani Martins - PP – 1ª Secretária, Theocir da Farmácia – PSDB – 2º Secretário, Áureo da
Silva Vilela – PSDB, Delson Nina – Republicanos, Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL, Lucas Tonet - PSDB e
Mauro Carrilho Montealvão - Republicanos. Comprovado o número legal para abertura da Sessão, o Vereador
Presidente Peterson Martins Xavier declarou “Sob a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da
Democracia declaro aberta a presente Sessão Extraordinária, do dia 19 de dezembro de 2025”. Convidou a
Vereadora Profª Dani Martins – 1ª Secretária para fazer a leitura do EDITAL Nº 005/2025 – CONVOCAÇÃO DE
SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS O Presidente da Câmara Municipal de Jaraguari, Estado de Mato Grosso do
Sul, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Artigo 105, inciso I e II, § 1º ao 5º, do
Regimento Interno, CONVOCA os Senhores Vereadores para as Sessões Extraordinárias, a serem realizadas no
dia 19 de dezembro de 2025, às 13h30min e às 14h30min, respectivamente, no Plenário de Deliberações
Vereador Paulo Carrilho Arantes desta Casa Legislativa, sito à Rua José Serafim Ribeiro, nº 241 – Centro, nesta
cidade, sendo que ambas as Sessões terão a seguinte Ordem do Dia: Votação em Primeiro Turno e em Segundo
Turno, do Projeto de Lei nº 292/2025, “nosso número”, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de
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Jaraguari-MS, para o Exercício Financeiro de 2026, e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal.
Registre-se e Publique-se. Gabinete da Presidência, 17 de dezembro de 2025. VERº PETERSON MARTINS
XAVIER – PSD Presidente. Em seguida passou-se à Ordem do Dia: Leitura do Projeto de Lei nº
292/2025, que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI – MS, PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ", de autoria do Executivo Municipal, que
após ser lido foi colocado em discussão e foi aprovado em Segundo Turno pelos Vereadores. Não havendo nada
mais a ser tratado o Presidente declarou “Sob a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia
declaro encerrada a presente Sessão Extraordinária”, e na sequência determinou a lavratura desta Ata, que
após ser lida discutida e aprovada, vai assinada pelos Vereadores presentes e por mim Silvia Gloria Gomes de
Oliveira – Redator e Revisor de Debates que a digitei:

Áureo da Silva Vilela – PSDB                                                    Delson Nina - Republicanos
          Vereador                                                                                   Vereador
 
Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL                                               Lucas Tonet - PSDB
          Vereador                                                                                    Vereador
 
 
Mauro Carrilho Montealvão – Republicanos                              Joaquim Maciel de Sousa - PSDB
           Vereador                                                                                     Vice-Presidente
 
 
Profª Dani Martins – PP                                                                 Theocir da Farmácia - PSDB
          1ª Secretária                                                                                 2º Secretário
 
  

Peterson Martins Xavier – PSD
Presidente

Silvia Gloria Gomes de Oliveira
Redator e Revisor de Debates

 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 292/2025   Aprovada
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